

## ПРОТОКОЛ № 5

засідання постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами

від 3 березня 2016 року

### Присутні:

Голова постійної комісії: Колосенко О.Д.

Члени комісії: Бойко О.І., Дубова Л.П., Задорожна Н.М., Товарова Т.П.

Нечипоренко В.І.

### Запрошені:

- Швець В.А. – заступник голови районної ради;
- Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;
- Масленчук М.М. – заступник головного лікаря ЦРЛ.

### Порядок денний:

1. Про затвердження районної Програми «Перспективний розвиток вторинного рівня надання медичної допомоги жителям Іллінецького району на 2016 -2020 роки».
2. Про надання згоди на прийняття безоплатно зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області цілісного майнового комплексу Іллінецької центральної лікарні.
3. Про розгляд звернення головного лікаря комунального закладу «ЦПМСД» Атаманюка О.Є. від 11.02.2016 року №01-09-282 щодо проведення проведення заходів з реорганізації структурних підрозділів та оптимізації штатних посад і доведення їх до вимог нормативних документів.

**СЛУХАЛИ:** 1. Про затвердження районної Програми «Перспективний розвиток вторинного рівня надання медичної допомоги жителям Іллінецького району на 2016 -2020 роки».

**Інформувала:** Масленчук М.М. – заступник головного лікаря ЦРЛ.

Ознайомив присутніх із програмою «Перспективний розвиток вторинного рівня надання медичної допомоги жителям Іллінецького району на 2016 -2020 роки» (додається).

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради затвердити районну Програму «Перспективний розвиток вторинного рівня надання медичної допомоги жителям Іллінецького району на 2016-2020 роки» та заходи до неї.

**СЛУХАЛИ:** 2. Про надання згоди на прийняття безоплатно зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області цілісного майнового комплексу Іллінецької центральної лікарні.

**Інформував:** Колосенко О.Д. – голова постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами, ознайомив присутніх з листом начальника управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області В.Федоришина від 19.02.2016 року №01-05-01/274, щодо передачі цілісних майнових комплексів Іллінецької центральної лікарні до власності Іллінецької територіальної громади.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради надати згоду Вінницькій обласній Раді на передачу безоплатно зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області цілісного майнового комплексу Іллінецької центральної районної лікарні до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району.

**СЛУХАЛИ:** 3. Про розгляд звернення головного лікаря комунального закладу «ЦПМСД» Атаманюка О.Є. від 11.02.2016 року №01-09-282 щодо проведення заходів з реорганізації структурних підрозділів та оптимізації штатних посад і доведення їх до вимог нормативних документів.

**Інформував:** Атаманюк О.Є.– головний лікар КЗ «ЦПМСД», довів до відома присутніх, що за рекомендацією постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури, спорту, туризму, соціального захисту населення, зайнятості та роботи з ветеранами від 18.02.2016 року головою районної ради Загороднюком С.А., головним лікарем КЗ «ЦПМСД» Атаманюком О.Є. та сільськими головами було розглянуто питання щодо залучення позабюджетних коштів на утримання ставок на ФАПах, де ці ставки понаднормові з інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. За результатами проведених бесід окремими сільськими радами було запропоновано дофінансування ФАПів, що функціонують у відповідних територіальних громадах.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «ЗА» – 5, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати сесії районної ради надати дозвіл головному лікарю комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюку О.Є. здійснити заходи з часткової реорганізації структурних підрозділів та оптимізації штатних посад та внести зміни до штатного розпису комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради, шляхом перепрофілювання вивільнених посад у зв'язку з господарською необхідністю.

Голова постійної комісії

О. Колосенко

Секретар постійної комісії

Т. Товарова